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	1.Найдите координаты точки пересечения графиков линейных функций
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B3aumHoe pacnonoxerue rpacpukoB NUHelHbIX thyHKLmiA. K1

3anone  Mponyc 8 3apaHA4,  WCNOMYS  Haiiqie KOOP/HATE! TOUKH NIEPECEICHTIS IPSMBIX, HIOGPAAKCHIEIX Ha PHCYHKE.
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	2.Выберите функцию, угловой коэффициент которой равен 5.

1) у=16-5х;   2) у=16х+5;   3) у=5х+18;    4) у=5+7х.
	2.Выберите функцию, угловой коэффициент которой равен 2.

1) у=2х+12;    2) у=10х+2;   3) у=10-2х;    4) у=2+4х.
	
	

	3.Выберите функции, графики которых пересекают график функции у=10х+7.

1)  у=10х+9;   2) у=12х;    3) у=7х+10   4)  у=11х+7.
	3.Выберите функции, графики которых пересекают график функции у=18х+6.

1)  у=19х+6;   2) у=20х;   3) у=18х+8;  4)  у=6х+18.
	
	

	4. Вычислите координаты точки пересечения графиков функций у=3х+17 и у=х+15.

	4. Вычислите координаты точки пересечения графиков функций у=3х+14 и у=х+4.

	
	

	5.При каких k и b график линейной функции

 у= kх+b параллелен графику функции у= 14х+18.

    1)     k=14 и b=20       2) k=18 и b=14; 

    3)    k=16  и b=18;      4)  k=14 и b=18.


	5.При каких k и b график линейной функции у= kх+b параллелен графику функции у=16х+18.

      1)    k=18 и b=18         2)     k=16 и  b=20;  

      3)    k=18  и b=16;       4)     k=16 и  b=18.
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	2.Выберите функцию, угловой коэффициент которой равен 5.

1)у=16-5х;   2) у=16х+5;   3) у=5х+18;    4) у=5+7х.
	2.Выберите функцию, угловой коэффициент которой равен 2.

1) у=2х+12;    2) у=10х+2;   3) у=10-2х;    4) у=2+4х.

	3.Выберите функции, графики которых пересекают график функции у=10х+7.

1) у=10х+9;   2) у=12х;    3) у=7х+10   4)  у=11х+7.
	3.Выберите функции, графики которых пересекают график функции у=18х+6.

1) у=19х+6;   2) у=20х;   3) у=18х+8;  4)  у=6х+18.
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	5.При каких k и b график линейной функции

 у= kх+b параллелен графику функции у= 14х+18.

    1)     k=14 и b=20       2) k=18 и b=14; 

    3)    k=16  и b=18;      4)  k=14 и b=18.


	5.При каких k и b график линейной функции у= kх+b параллелен графику функции у= 16х+18.

      1)    k=18 и b=18         2)     k=16 и  b=20;  
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